



## 中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化

### ——论深入学习领会习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话

□人民日报评论员

党的二十大报告强调,中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化。在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

党的二十大研讨班开班式上,习近平总书记深入阐释党在中国式现代化建设中

中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运,深刻改变了世界发展的趋势和格局

## 全力保供! 力争今年煤炭产量达到12.5亿吨

□本报记者 康丽娜

### 推动五大任务见行见效

这是一项真抓实干的举措:2022年,面对复杂严峻的外部环境,内蒙古统筹抓好疫情防控、能源保供和安全生产,多措并举、多向发力,全力保障煤炭安全稳定供应,为国家能源安全提供了有力支撑。

调节煤炭不足20%的困难,及早谋划部署冬季取暖保障,落实城镇集中供热用煤1350万吨和农牧民取暖用煤338万吨,有力确保了全区人民温暖过冬。

奋进印记,镌刻在铁路部门不断优化煤炭运输组织、全力保障电煤运输的实践中——呼和浩特南站站场内,一列列满载煤炭的“万吨大列”呼啸而过,将滚滚“乌金”从塞北高原送到渤海之滨。

大道至简,实干为先。今年,全区将继续扛牢能源保供的重大政治责任,持续夯实能源工业保障基础,全力推动在建煤矿建成投产,加快自用和外运煤电项目建设,到2023年底力争煤炭产量达到12.5亿吨。

### 全区新闻发言人培训班在呼和浩特举办

本报2月9日讯(记者 白丹)2月8日至9日,自治区党委宣传部主办的全区新闻发言人培训班在呼和浩特举办,来自全区各部门、各盟市的104名新闻发言人和新闻发布工作机构负责人参加培训。



飞雪迎春

2月9日,呼和浩特市迎来了新春的第一场雪,市民纷纷走向户外,享受雪趣。

## 自治区加快形成五级融通智慧教育体系

本报2月9日讯(记者 刘志贤)近日,自治区教育厅印发《国家智慧教育平台内蒙古自治区试点建设工作

实施方案》等5个方案,扎实做好国家智慧教育平台内蒙古自治区试点建设工作。

建以国家智慧教育平台为核心,以内蒙古智慧教育平台为枢纽的互联互通智慧教育体系。

## 我区旗县以上科技馆数量位居全国第一

本报2月9日讯(记者 白莲)记者从2月7日召开的自治区科协八届四次全委会上获悉,截至目前,我区旗县以上科技馆数量达82座,位居全国第1位;配备流动科技馆展品49套,位居全国第2位,其中区域常态化巡展

平台推送科普信息200多万条,4k数字电视科普频道覆盖全区310万户,为群众提供方便快捷的信息化科普服务,助力实现我区公民科学素质跨越提升。

## 强化“极优”服务 打造全国最优秀的市场环境

### ——解码鄂尔多斯为何连续3年营商环境全区第一②

□本报记者 王玉琢 实习生 李政

春光乍序,万物和鸣。2020年3月,鄂尔多斯市公共资源交易中心迎来了一场特殊的招标会——“不见面开标直播大厅”里,坐着内蒙古志信建筑工程有限公司

电子交易平台,把招标项目合同在线上完成了开标竞拍、在线签订合同的全过程。同时电子交易平台将合同订立信息及合同履行及变更信息及时公开,方便市场主体查询,广泛接受公众监督。

程有限公司负责人说。鄂尔多斯市还陆续推行电子保险、电子担保、电子银行保函等多种形式的电子保函缴纳投标保证金,实现了投标人“足不出户”线上办理缴纳、退还投标保证金便捷快速。

子3000米接力金牌、成年2000米混合团体接力银牌、青年2000米混合团体接力铜牌。

### 特别报道

## 西口之路通古今

——“循迹西口”全媒体传播活动采访纪行(下)

□详见6/7版

下转第3版